

Суд по делу Мирсаидова не состоялся

В здании Худжандского горсуда накануне, 25 июня, должно было состояться очередное судебное слушание по делу руководителя команды КВН «Сброня Таджикистана» Хайрулло Мирсаидова.

Но в зале судебного заседания председательствующий по данному процессу, заместитель председателя Худжандского горсуда Джурахон Рахмон объявил, что очередное слушание не состоится. Причина — подсудимого не привезли из СИЗО, в связи с объявленным казарменным положением в правоохранительных органах области, которое продлится до 29 июня.

По словам Д.Рахмона, очередное слушание состоится 3 июля 2018 года в 14 часов.

<http://sugdnews.tj/2018/06/26/sud-po-delu-mirsaidova-ne-sostojsja/>